
ŽUPNI OGLASI: 

 Prošle nedjelje prikupljali smo novac za pomoć ljudima koji su stradali 
u potresu. Kao župna zajednica prikupili smo 13 124,80kn koji su 
uplaćeni Hrvatskom Caritasu. Hvala svima na daru! 

 Prema odredbi Hrvatske Biskupske konferencije ovaj tjedan je Tjedan 
solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini pod 
geslom: „Post Bogu mio – ne kriti se od onoga tko je tvoje krvi“ te milostinja 
ove nedjelje ide za pomoć Hrvatima i Crkvi u Bosni i Hercegovini. 

 U korizmi pomažemo najpotrebnije u našoj župi. Nepokvarljivu hranu i 

higijenske potrepštine možete donijeti u „KOŠARICU DOBROTE“ u prizemlju 
pastoralnog centra. 

 Kateheza za mlade bit će iza večernje sv. mise, a tema je „Istina u Bibliji“. 
 Zaručnički tečaj u našem pastoralnom centru održat će se 8.- 12. ožujka s 

početkom u 19.30h. 
 Pobožnost križnoga puta molimo petkom i nedjeljom u 17.30h.  
 U ponedjeljak Udruga sv. Vinka ima svoj susret u 18h. 
 U srijedu prije sv. mise molimo pobožnost sv. Josipu, a poslije mise 

biblijska skupina nastavlja svoje susrete s temom „Biblija o posljednjim 
stvarima“. 

 U četvrtak je 19. obljetnica smrti Sluge Božjega kardinala Franje 
Kuharića te je svečana misa u Pribiću u 11h koju predvodi mons. dr. 
Stjepan Baloban. U četvrtak iza sv. mise u 18h je kratko euharistijsko 
klanjanje. 

 Drugu i treću subotu u mjesecu molimo molitvu Jutarnje iz Časoslova 
zajedno sa sv. misom u 7.30h. 

 Prigodu za sakrament ispovijedi imate prije svetih misa u prizemlju 
pastoralnog centra. 

 Župni ured radi ponedjeljkom 8,30-10h, a od utorka do petka 8,30-10h te 
od 16-17.30h. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 
01/6281-756. ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-
com.hr). Župni ured ne radi subotom, nedjeljom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
7.  – 14. 3. 2021. 

 

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA 
7. OŽUJKA 2021. 

 

 
 

Iv 2, 13-25 
 

Razvalite ovaj 
hram i ja ću ga u 
tri dana podići. 

 

Zrnje… 

 Isusov postupak u Hramu opomena 

je svakom trgovanju s vjerom. Nije 

dostatno očistiti od trgovanja kamene 

hramove. I u hram srca može se uvući 

trgovački odnos. Boga se i njegovu ljubav 

ne može kupiti. Ono što on daruje, 

nadvisuje i sve naše zasluge.  

 Vjera je dar, a sve što u vjeri činimo 

može biti samo uzdarje Bogu. Iz ljubavi i 

zahvalnosti. Zato je potrebna čistoća 

hrama srca. Krhkost toga hrama može biti 

ojačana samo njegovom čistoćom, 

iskrenošću i otvorenošću za sve što nam 

Gospodin povjerava. 



RASPORED SVETIH MISA 
8. – 14. 3. 2021. 

PONEDJELJAK, 8. 3., Ivan od Boga, Boško, Ivša, Poncije, Filemon 
7h      

UTORAK, 9. 3., Franciska, Fanika, Dominik Savio, Nedjeljko, Neda 
18h    1) Juraj Ciban, god. 2) Slava Mraunac, 30. dan 3) Vlado Puntarić    
4) Božidar Baloban, 7. dan 5) Marija i Tugomir Vergot, god. 6) Pavao 
Jambrović, god., ob. Štokan i Josip Mrakužić 

SRIJEDA, 10. 3., Emil, Makarije, Kajo, Simplicije 
18h     + Barica Matijević 

ČETVRTAK, 11. 3., Tvrtko, Blanka, Kandid 
18h     + Alojzija Dimnjaković, god. 

PETAK, 12. 3., Bernard, Budislav, Maksimilijan, Fina 
18h    1) Alojzija Jurković 2) Franjo Jurinić 3) Slavica Mulig, 30. dan 

SUBOTA, 13. 3., Patricija, Sabina, Rozalija, Ratka, Kristina 
7.30h     

NEDJELJA, 14. 3., ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA 
7.30h  + Mirko i Marica i pokojni iz obitelji Bakšić 

9h       + Vladimir, god., i Alojzija Ljubetić  

11h      ŽUPNA – ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE  

18h     + Tea i Ivan Jambrović, god. 

Cvetković  9.30h   

 

 
 Revnost i strast 

Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za Dom tvoj. (IV 2,17) 

 Veliki engleski glumac William Charles Macready ispripovjedio je 

zgodu o jednom uglednom propovjedniku koji mu je jednom rekao: „Volio 

bih da mi nešto objasniš.“ 

 Glumac mu reče: „Reci, što... Ne znam što bih ja uopće mogao 

objasniti propovjedniku tvojega ugleda?“ 

 Propovjednik će mu: „Ti i ja činimo isto, pa ipak, učinak nam je 

posve različit! U čemu je razlika između tebe i mene? Ti se pojavljuješ 

pred publikom iz dana u dan i iznosiš im ono što je izmišljeno, i gdje god 

se pojaviš – pomno te sluša veliko mnoštvo i pamti sve što govoriš. Ja 

propovijedam sržnu i nepromjenjivu istinu, a mene ne sluša gotovo 

nitko.“ 

 William Charles Macready odgovori: „Razliku među nama vrlo je 

jednostavno objasniti: ono što je izmišljeno ja iznosim kao da je doista 

istina, a ti svoju istinu predstavljaš kao da je izmišljena.“ 

 Odnos prema istini, bitno obilježuje ljudski život. Istina oslobađa jer 

raskrinkava laž, razbija zablude, ukazuje na licemjerje i otkriva fuliranje. 

Oslobađa čovjeka da se oslobodi svega što nema sjaj istine. Kao što se 

zlato u vatri kuša, tako biva sa svakim čovjekom pred svjetlom istine. 


